

A36



新手爸妈

QQ群:79946402  
微博互动:<http://t.dsqq.cn>  
邮箱:kbddz@163.com



快报微博“家有趣宝”活动  
第二批获奖名单公布!三名获奖者分别是:新晋忠实粉丝奖:@皮皮妈咪、最细腻文绉绉奖:@欣妍、最搞怪父女奖:@1926徐萌谦



姨,洗洗睡吧。

博友“1926徐萌谦”家的宝宝是小人精,知道妈妈每天照顾她辛苦了,所以只要爸爸在家不做事,就会制造一点“小麻烦”给爸爸,可是面对这么可爱的女儿,爸爸真是“有苦说不出”啊,最搞怪父女奖就颁给她了!

请获奖博友于8月8日(周一)至8月12日(周五)10:00~18:00前往新街口正洪街18号东宇大厦2805室领取奖品——“清凉一夏大礼包”1份,包括恒记酸梅膏2瓶、宇峰龟苓膏2组、美国嘉宝汗巾8条装、价值100元的王春美容院美容卡1张。外地获奖者@magiecchy,告知您的地址和联系方式,我们将快递给您奖品。

咨询电话:  
025-84783690(丛艳)

公说公有理婆说婆有理,左右为难中!

炎热的夏天到了,姗姗再也不愿兜着尿不湿睡觉了,妈妈只得开始把尿的艰难历程。第一天晚上,由于没能掌握姗姗的小便规律,趁宝宝睡着了,偷偷地垫了尿不湿,预备十一点半把一回试试。一边心不在焉地看着电视,一边等着手机闹铃的响起,怎奈平时从没熬过夜,迷迷糊糊地睡着了,突然被一阵“叮铃铃”的急促铃声一下子惊醒。迷迷糊糊的我抱起了同样睡眼惺忪的宝宝,宝宝小屁屁一碰到小马桶就尿

出来了,再看看宝宝,小头歪在我的肩上又睡着了,完事将宝宝放到床上,宝宝简单地翻了个身很快就睡着了,我却紧张地一直不敢深睡,时不时摸摸她的屁屁,深怕她再尿,没想到这一觉就到了天亮,没有再尿了,小东西还蛮知道心疼人的嘛!原来把尿也没有我想象的那么难嘛?我对自己信心倍增。

第二天晚上,正当我踌躇满志时,没到十一点半,宝宝就尿了,虽然事先垫了隔尿垫,床还是湿了一大片,本以为下半夜不会再有小便,结果凌晨两点多,又是一个水漫金山,床再一次受到重

创。再说说我,由于两夜没睡安稳觉,上班时候像霜打的茄子,浑浑噩噩,什么事都提不起精神,困得恨不得站着都能睡着。

第三天晚上十一点半,强打起精神爬起来,结果宝宝没有尿意,死活不愿坐在马桶上,无奈的我只得将她放到床上,兜着尿不湿,开了一夜的空调。

第四天,终于,我爬不起来了,连闹铃的声音都没听见。

今天,婆婆跟我说,虽然大人吃点苦,但孩子夜里还是要把尿啊,不然,受罪的日子在后面呢。额的神啊,我到底该怎么办啊?

# 快报微博放大奖 点点“微”星来领清凉礼包啦!



1926号徐萌谦合影的不是爸爸,是快报微博的帅哥

皮皮妈咪微博写的全是2338号田亦萱的故事

2178号陈欣妍获奖了真开心

快拍

## 今日“微”星 快报微博@你领奖

每周一个微博话题,每周轮番开奖,给力大礼包周周送不停!什么,一周时间还嫌太长?没问题,快报微博(t.dsqq.cn)每天会@一位“微”明星,只要你发布的微博诙谐有趣、有图有“亮点”,就能荣获快报微博今日“微”星称号,只要你被快报微博maggiecchy@了,并收到获奖私信通知,请快快来领取神秘奖品吧!

## 8月3日“微”星

@601号柴华:我家有一只小兔子,柴华同学家有一只小兔子,两个人在一起玩的时候,柴华同学说小兔子结婚了。

## 8月4日“微”星

@382号杜元君:呵呵,小朋友一大早就来要吃冰淇淋,

## 两种方式上传 宝宝萌照争夺大奖

想让更多博友看到你家可爱、俏皮的宝宝吗?本周,快报微博(t.dsqq.cn)发起“随手拍宝宝照”活动,两种方式,你可以登录网页版快报微博(t.dsqq.cn),编辑#随手拍宝宝照#+图片(最好加注说明文字),或者通过下载快报微博手机客户端,随手拍拍你家宝宝的萌照、靓照、口照,就有机会获得“清凉大礼包”1份,包括恒记酸梅膏2瓶、宇峰龟苓膏2组、美国嘉宝汗巾8条装、价值100元的王春美容院美容卡1张。

活动截止到8月14日24时,获奖博友名单将公布在8月15日都市圈圈网首页,微博编辑部小编也将私信获奖博友。

领奖时间:8月15日(周一)~8月19日(周五)9:00到18:00

领奖地点:新街口正洪街

18号东宇大厦2805室

咨询电话:025-84783690

微星故事

## “你有心动女生吗?” “嗯,这个我们私聊”

“柴华,你是今天的快报微博(t.dsqq.cn)‘微’星哎,你长滴这么帅,在幼儿园有没有小女生喜欢你啊?”8月4日17点40分,快报微博“今日‘微’星601号柴华”和妈妈一起来到微博编辑部领奖。这个5岁半的帅小伙思维敏捷、活泼健谈,当小编和他开玩笑问了上述问题时,小家伙突然“腼腆”地把小编拉出房间,说了句很“雷”的话:“这个问题我们私聊!”

蓝白条纹渐变T恤背心中裤、浅蓝色花园鞋,2006年12月底出生的小帅哥已经5岁半了。小家伙思维敏捷,活泼好动,一直抓着奖品——两瓶各重1公斤的酸梅膏当哑铃练习,还乐此不疲。面对小编的问题也有问必答,节选若干对话以飨读者,想知道更多笑死人不偿命的内容,敬请关注快报微博。

小编:柴华,你这胳膊上半截挺白,下半截怎么黑成这样?

柴华:前段时间,妈妈带我去西塘玩了,不过一点都不好玩,就是瞎逛!(此处省略很不屑的眼神若干秒!!)

小编:柴华,你知道什么是微博吗?

柴华:我知道,妈妈经常告诉她她在微博里写的东西,我自己也会用电脑玩游戏,不过妈妈都不让我多玩。(表情有点气愤!)

小编:放暑假你到哪边去玩的啊?怎么会和妈妈一起来领奖?

柴华:我去拿模特培训奖状的。(说话的同时,马上要求站在一边的妈妈快把奖状掏出来)

小编:哟,你真有才,还是小模特啊,你上模特班老师都教什么啊?

柴华:教怎么摆造型和怎么走路呗。(话不多说,连着摆了几个很酷的造型)

小编:你长得这么帅,幼儿园里有没有小女生喜欢你啊?

柴华:这个问题,我们私聊。(立马拉着小编跑出房间,蹲在走廊某角落告知,包括他自己在内,班上有4个男生喜欢一个小女生,但是这个小女生只和柴华说话,小家伙对此表示很得意。)(丛艳)



570号芮歆妍

家有儿女

## 宝宝一泡尿,妈妈一个觉

□柔情似水66(570号芮歆妍妈妈)

直到昨天晚上,闹钟也没能将我叫醒,宝宝的把尿计划暂被搁浅。

最近一直在为夜里到底要不要给宝宝把尿纠结万分,这个妈妈说,早就该把了,把习惯了,宝宝一有小便自己就会喊,孩子的好习惯应该早早养成,这么热的天戴着尿不湿多难受啊;那个妈妈说,为什么要把尿啊,宝宝睡得好好的,你非要把她拖起来,影响了睡眠就是影响了宝宝骨骼和大脑的生长发育,再说万一没有尿意呢,不是白忙一场吗?宝宝的神经系统发育完全了,自然而然就会憋尿了。真是

公说公有理婆说婆有理,左右为难中!

炎热的夏天到了,姗姗再也不愿兜着尿不湿睡觉了,妈妈只得开始把尿的艰难历程。第一天晚上,由于没能掌握姗姗的小便规律,趁宝宝睡着了,偷偷地垫了尿不湿,预备十一点半把一回试试。一边心不在焉地看着电视,一边等着手机闹铃的响起,怎奈平时从没熬过夜,迷迷糊糊地睡着了,突然被一阵“叮铃铃”的急促铃声一下子惊醒。迷迷糊糊的我抱起了同样睡眼惺忪的宝宝,宝宝小屁屁一碰到小马桶就尿

出来了,再看看宝宝,小头歪在我的肩上又睡着了,完事将宝宝放到床上,宝宝简单地翻了个身很快就睡着了,我却紧张地一直不敢深睡,时不时摸摸她的屁屁,深怕她再尿,没想到这一觉就到了天亮,没有再尿了,小东西还蛮知道心疼人的嘛!原来把尿也没有我想象的那么难嘛?我对自己信心倍增。

第二天晚上,正当我踌躇满志时,没到十一点半,宝宝就尿了,虽然事先垫了隔尿垫,床还是湿了一大片,本以为下半夜不会再有小便,结果凌晨两点多,又是一个水漫金山,床再一次受到重